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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και συνάντηση 
κατασκηνωτών στον Ι.Ν. Αγίου Λουκά Ναυπλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η κατασκήνωση είναι τρόπος ζωής που σημαδεύει ανεξίτηλα 
τις καρδιές και, όσους μεγαλώνουν, τους κάνει να στρέφουν 
συχνά, νοσταλγικά το βλέμμα προς τα πίσω.

Με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκταρίου
συγκεντρώθηκαν παλιοί και νέοι κατασκηνωτές απ’ όλη την Ελλάδα στον 
προσκυνηματικό Ιερό Nαό του Αγίου Λουκά στα Ναύπλιο.

Ο Μητροπολίτης Αργολίδος κατάφερε να συγκεντρώσει όσους περισσότερους 
μπορούσε κατασκηνωτές που πέρασαν από τις κατασκηνώσεις μέσα στα 55 χρόνια.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1109
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ναυπλιο/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ναυπλιο/


Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Μαΐου 2023 στο χώρο του 
προσκυνήματος του Αγίου Λουκά. Μεταξύ των παλιών κατασκηνωτών ήταν οι 
Μητροπολίτες Θερμοπυλών κ. Ιωάννης και Μάνης κ. Χρυσόστομος.

Προηγήθηκε Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Αργολίδος Νεκταρίου και 
συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μάνης κ. 
Χρυσοστόμου. Στο Ιερό παραβρέθηκε συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θερμοπυλών κ. Ιωάννης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος
μίλησε για την κατασκηνωτική περίοδο, όταν και ο ίδιος ήταν κατασκηνωτής, 
τόνισε επίσης την μεγάλη προσπάθεια που κάνει, φτιάχνοντας στην ορεινή 
Αργολίδα έναν πανέμορφο κατασκηνωτικό χώρο για να προσεγγίσουν οι νέοι της 
περιοχής και όχι μόνο.

Ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος ευχαρίστησε τους Αρχιερείς, Ιερείς, 
παλιούς και νέους κατασκηνωτές που παραβρέθηκαν στο Ναύπλιο και τίμησαν 
την πρόσκληση που τους έκανε.
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Ακολούθησε πρωινό και ξενάγηση στο μουσείο του Αγίου Λουκά που βρίσκεται 
κάτω από τον ναό.

Κατόπιν οι κατασκηνωτές μαζί με τους Μητροπολίτες επισκέφτηκαν το 
Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Ιγνατίου στην ορεινή Ζόγκα Αργολίδος  όπου 
και τους παρατέθηκε γεύμα.

Ακολούθησε εκδήλωση με έκθεση ενθυμίων, φωτογραφίας σύντομες ομιλίες, 
προβολή παλιών κινηματογραφικών σκηνών από την παλιά κατασκηνωτική περίοδο.
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